



Anexe

1. Se supune aprobării Senatului suspendarea pentru anul universitar 2017-2018 a prevederilor metodologiei privind menținerea calității de titular în învățământul universitar sau în cercetare după împlinirea vârstei de pensionare. Prolungirea activității în calitate de titular se va face la cererea angajatului, cu aprobarea Consiliului Facultății, pe baza criteriilor stabilite de Consiliul Facultății.

Răspund: Decanii, Rectorul

2. Se aprobă maximum 50.000 lei/facultate pentru dotarea cu echipamente și software a laboratoarelor didactice. Până la data de 9.05.2017 decanii vor transmite la adresa rectorat@unitbv.ro: i) denumirea laboratorului și sala în care se află laboratorul; ii) lista dotărilor propuse; iii) prețul estimat pentru fiecare echipament/software.

Răspund: Răspund: Decanii, Rectorul

3. Se lansează cea de-a doua competiție din anul 2017 a programului Bursa Universității Transilvania pentru mobilitate internațională. Se vor acorda maximum 42 de burse, cu valoarea de 2500 euro/bursă. Regulamentul competiției și calendarul sunt prezentate în anexa 1.

Răspund: Răspund: Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul

4. Se supun aprobării Senatului completările la Regulamentul privind obținerea atestatului de abilitare, conform anexei 2.

Răspund: Directorul CSUD, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul

5. Se supune aprobării Senatului repartizarea pe domenii și programe de studii a locurilor finanțate de la buget și a locurilor cu taxă pentru anul universitar 2017-2018 (Anexa 3).

Răspund: Comisia centrală de admitere, Decanii, Prorectorul cu activitatea didactică, Rectorul

6. Se supun aprobării Senatului textul actualizat al Contractului privind procedura de înscriere și selecția candidaților la concursul de admitere 2017 (Anexa 4).

Răspund: Comisia centrală de admitere, Prorectorul cu activitatea didactică, Rectorul

7. Se aprobă următorul document din cadrul Sistemului de Management al Calității: Organizarea concursului de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant pentru personalul contractual didactic auxiliar și nedidactic, ediția a 2-a. Documentul se publică pe site-ul Biroului de asigurare a calității, <http://www.unitbv.ro/calitate/Documente/ListaproceduriinstruțiuniUTBV.aspx> și se aplică începând cu concursurile publicate după data de 25.04.2017.

Răspund: Biroul de asigurare a calității, Responsabilul de proces – Șef serviciu Resurse umane, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității

8. Câștigătorii secțiunilor Conferinței Absolvenții în Fața Companiilor – AFCO 2017 vor primi ca premiu câte 600 lei. Cheltuielile privind premiile vor fi suportate din sponsorizări / taxe participare parteneri.

Răspund: Directorul economic, Prorectorul cu Studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul

Anexa 1

Programul Bursa Universității Transilvania pentru mobilitate internațională - a doua competiție din anul 2017

Anexa 2

Completările la Regulamentul privind obținerea atestatului de abilitare

Anexa 3

Repartizarea pe domenii și programe de studii a locurilor finanțate de la buget și a locurilor cu taxă pentru anul universitar 2017-2018

Anexa 4

Contractul privind procedura de înscriere și selecția candidaților la concursul de admitere



Anexe

9. Se aprobă rezultatele evaluării propunerilor de proiecte din cadrul competițiilor Facultatea mea și Împreună pentru universitate (ediția 2017) – Anexa 5.

Răspund: Membrii Comisiei de evaluare, Coordonatorul Biroului de management al proiectelor de cercetare, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul

Anexa 5

Rezultatele evaluării propunerilor de proiecte din cadrul competițiilor Facultatea mea și Împreună pentru universitate

10. Coordonarea înființării Societății Antreprenoriale Studențești (SAS) și pregătirea regulamentului de organizare și funcționare va fi asigurată de conf. dr. ec. Oana Bărbulescu și conf. dr. Silvia Sumedrea – Facultatea Științe Economice și Administrarea Afacerilor.

Răspund: Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul

11. Facultățile sunt solicitate să transmită la Biroul de marketing și imagine, până la data de 16.05.2016, imagini (fotografii) noi, semnificative pentru fiecare structură, însoțite de un opis, în vederea actualizării bazei de date de la nivelul universității.

Răspund: Decanii facultăților, Coordonatorul Biroului de marketing și imagine, Prorectorul cu relațiile publice

Anexa 6

Model prezentare evenimente

12. Vă reamintim faptul că pentru prezentarea evenimentelor care au loc în universitate la secțiunea evenimente de pe site-ul universității, organizatorii acestora sunt solicitați să transmită informații la Prorectoratul cu relațiile publice (la adresa de e-mail prorector-rel publice-imagine@unitbv.ro), cu cel puțin două săptămâni înainte de derularea evenimentului, conform modelului din Anexa 6.

Răspund: Coordonatorii evenimentelor, Directorii de departamente, Decanii facultăților, Coordonatorul Biroului de marketing și imagine, Prorectorul cu relațiile publice

Informări

Au fost publicate în Monitorul Oficial următoarele acte normative, disponibile pe portal:

1. OMEN nr.3473 din 17.03.2017 privind aprobarea Metodologiei de primire la studii și școlarizare a cetățenilor străini începând cu anul școlar/universitar 2017-2018, publicat în MO nr.233/05.04.2017; posibilitatea continuării studiilor de către cetățenii străini care au efectuat studii parțiale în alt stat, prin parcurgerea procedurii de admitere și echivalare studii efectuate, anterior emiterii scrisorii de acceptare la studii de către minister, precum și introducerea unui formular privind cererea candidatului pentru emiteria scrisorii de acceptare la studii.
2. Legea nr.56 din 10.04.2017 pentru completarea art. 352 alin. (1) din Legea educației naționale nr. 1/2011, publicată în MO nr.253/12.04.2017, potrivit căreia se pot încheia parteneriate cu agenți economici publici sau privați sau alte instituții, cu scopul de a testa și aprofunda aspectele privind consilierea și orientarea în carieră a elevilor și studenților.
3. Legea nr.70 din 14.04.2017 pentru modificarea și completarea art. 174 din Legea educației naționale nr. 1/2011, publicată în MO nr.273/19.04.2017; posibilitatea continuării studiilor în învățământul superior medical la programele «Asistent medical generalist» a absolvenților școlilor sanitare postliceale cu diplomă de bacalaureat prin recunoașterea parțială a studiilor în baza unei metodologii proprii care să cuprindă criterii specifice stabilite de senatele universitare.
4. OMEN nr.3629 din 12.04. 2017 pentru modificarea și completarea OMENCS nr. 3.632/2016 privind aprobarea Metodologiei de alocare și utilizare a fondului pentru dezvoltarea instituțională a instituțiilor de învățământ superior de stat, publicat în Monitorul Oficial nr.278/20.04.2017

Rector,
Prof. univ. dr. Ioan Vasile Abrudan

